



BLOSSOM

Competențe de bază precum alfabetizarea, calculul și competențe digitale axate pe dezvoltarea afacerilor



Despre proiect

Obiectivul general al proiectului BLOSSOM este de a îmbunătăți oportunitățile de învățare ale femeilor adulte cu un nivel scăzut de calificare, prin consolidarea competențelor de bază ale acestora: alfabetizare, calcul matematic și competențele digitale axate pe dezvoltarea afacerilor.

BLOSSOM este proiectat pentru femeile cu nivel scăzut de calificare și pentru experții, organizatorii și factorii de decizie în domeniul educației adulților.

Ultimele noutăți

Stimați membri ai comunității proiectului BLOSSOM,
Avem plăcerea de a vă împărtăși un rezumat al activităților proiectului nostru BLOSSOM, care se adresează atât femeilor adulte cu calificări reduse, cât și experților, organizatorilor și factorilor de decizie din domeniul educației adulților. Împreună, am pornit într-o călătorie extraordinară de dezvoltare și evoluare.



Realizările proiectului

Suport pentru femei

Am conceput și dezvoltat modele educaționale adaptate la nevoile individuale ale participantelor noastre, sprijinind dezvoltarea profesională și abilitățile de afaceri, numerice și digitale.

Abordare educațională inovatoare

Am introdus metode de predare inovatoare, adaptate la diferite niveluri de calificare și la nevoile participanților la proiect, îmbunătățind semnificativ eficiența procesului educațional.

Platformă de învățare digitală

Am dezvoltat o platformă de învățare online pentru programul de formare BLOSSOM și un instrument de autoevaluare online.

Pașii următori

Cu toate că perioada de implementare a proiectului a ajuns la final, misiunea noastră nu se încheie aici. Intenționăm să ne continuăm eforturile, bazându-ne pe cunoștințele și experiențele dobândite, pentru a ne continua călătoria spre dezvoltare și împlinire.

Rămâneți la curent, deoarece noi proiecte și inițiative se află la orizont, prelungind amprenta acestei călătorii remarcabile.

Echipa de proiect BLOSSOM



Fii la curent cu activitățile noastre și urmărește
<https://www.facebook.com/BlossomErasmusPlusProject/>

și vizitează
<https://blossom.erasmus.site/>



Centrum Wspierania
Edukacji
i Przedsiębiorczości